



EURÓPSKA ÚNIA  
Európsky fond regionálneho rozvoja  
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO  
DOPRAVY A VÝSTAVBY  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO  
HOSPODÁRSTVA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

<b>Názov prijímateľa:</b>	VAPOS ORAVA, s.r.o.
<b>Sídlo prijímateľa:</b>	Oravská Polhora 1006, 029 47 Oravská Polhora
<b>Názov projektu:</b>	Podpora inteligentných inovácií v spoločnosti VAPOS ORAVA, s.r.o.
<b>Miesto realizácie projektu:</b>	Oravská Polhora 1006, 029 47 Oravská Polhora
<b>Výška poskytnutého NFP:</b>	314 500 €
<b>Kód ITMS2014+:</b>	313012X248
<b>Stručný opis projektu:</b>	<p>Prijímateľ VAPOS ORAVA, s.r.o. pôsobí v súčasnosti v oblasti drevospracujúceho priemyslu. Realizovaným projektom sa prijímateľ klasifikuje do triedy SK NACE 16.29 Výroba ostatných výrobkov z dreva; výroba výrobkov z korku, slamy a prúteného materiálu.</p> <p>Cieľom projektu je podpora inteligentných inovácií vo forme zavedenia efektívneho výrobného procesu, ktorého výstupom bude inovovaný produkt – drevné pelety. Cieľ projektu bude naplnený obstaraním inovatívnej technológie so zabudovanými inteligentnými riešeniami. Nová technológia svojim vysokým inovačným a intelligenčným potenciálom umožní prijímateľovi vyrábať nový produkt, ktorý sa výrazne líši charakterom, ako aj účelom využitia od v súčasnosti vyrábaných produktov prijímateľa. Zároveň táto výroba, ktorá bude prebiehať v novej prevádzkarni v obci Oravská Polhora, plynule nadviaže na doterajšiu výrobnú činnosť a skúsenosti prijímateľa.</p> <p>Realizácia projektu predstavuje pre prijímateľa významný krok vpred a posun jeho výroby podľa konceptu štvrtej priemyselnej revolúcie.</p> <p>Realizáciou projektu budú dosiahnuté nasledovné merateľné ukazovatele: Počet podnikov, ktoré dostávajú granty: 1 Počet produktov, ktoré sú pre firmu nové: 1 Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výrobky, ktoré sú pre firmu nové: 1.</p>
Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra nájdete na <a href="http://www.opii.gov.sk">www.opii.gov.sk</a>	
<a href="http://www.mindop.sk">www.mindop.sk</a>	
<a href="http://www.eufondy.sk">www.eufondy.sk</a>	